

Errata

In the article by D. W. Drawbaugh entitled "On the Solution of Transport Problems by Conditional Monte Carlo," Volume **9**, Number 2, February 1961, pp. 185–197.

Page 190, line 16:

change α^{-N} to α^{-N-4}

Page 190, line 19, the expression for $h(\alpha)$ should read:

$$h(\alpha) = 2 \left[\frac{|x_0|}{\sqrt{2(N+1)^{1/2}\sigma}} \right]^{N+1} \frac{\alpha^{-N-2}}{\Gamma\left(\frac{N+1}{2}\right)} \exp\left[-\frac{|x_0|^2}{2(N+1)\sigma^2\alpha^2}\right]$$

Page 196, 4th line after Eq. (63)

delete: (say along the x axis)

change Eq. 64 to:

$$g'_N = (2\pi)^{-N-1} \prod_{i=1}^{N+1} T(\Delta_i)Q(\theta_i)$$